

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická – katedra pedagogiky
PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁRSKÉ PRÁCE
(Hodnocení vědecké práce)

Práci předložil(a): **Hana Vimmerová**

Studijní zaměření: Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku

Název práce: **Motivace k volbě studijního oboru na vybrané škole v Rokycanech**

Vedoucí práce: Mgr. Pavla Soukupová

Oponent práce: Mgr. Markéta Zachová

1. CÍL PRÁCE:

Za cíl práce si autorka stanovila zjistit (zaměření a obsah) motivace studentů k volbě studijního oboru na vybrané škole v Rokycanech.
Předložena práce vytyčené cíle splňuje.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-praktické. Autorka v teoretické části práce vymezuje hlavní pojmy, související s tématem práce – pojem motivace a její složky, činitele a zaměření a pojem profesní orientace a vliv motivace na volbu profesní orientace. Teoretická část je zakončena představením výsledků celorepublikového výzkumu Hlad'a a Drahoňovské na téma Rozhodování žáků základních a středních škol o dalším studiu a práci v pohledu žáků i jejich rodičů (zveřejnil Národní ústav pro vzdělávání v roce 2012).

Praktická část práce je zaměřena na zpracování výzkumného šetření motivace studentů prvního a druhého ročníku dvou studijních oborů - Obchodník a Prodavač vybrané SŠ k volbě studijního oboru na vybrané škole v Rokycanech.

Obě části práce jsou dobře proporcionálně vyvážené a vhodně doplněné přílohami.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Členění práce je přehledné, výběr odborné literatury a jejich citací je odpovídající. Práce svým rozsahem i obsahem splňuje požadavky kladené na BP. Poměr mezi teoretickou a praktickou částí je vyvážený a obě části na sebe obsahově vhodně navazují. Bakalářská práce obsahuje i bohatou přílohovou část.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Autorka si pro svou práci zvolila velmi zajímavé téma analýzy motivace studentů k volbě studijního oboru na vybrané střední škole.

Velmi cennou součástí práce je provedené dotazníkové šetření mezi současnými studenty prvního a druhého ročníku dvou studijních oborů - Obchodník a Prodavač vybrané SŠ k volbě studijního oboru na vybrané škole v Rokycanech a srovnání těchto dat s výsledky celorepublikového výzkumu Hlad'a a Drahoňovské na téma Rozhodování žáků základních a středních škol o dalším studiu a práci v pohledu žáků i jejich rodičů (zveřejnil Národní ústav pro vzdělávání v roce 2012). Interpretace dat je přehledně srozumitelně formulována a je opřena o výše zmíněné šetření.

Práce obsahuje i cenné doporučení pro pedagogickou praxi.

Celkově považují práci za velmi zdařilou a doporučují ji k obhajobě s níže uvedeným hodnocením.

5. **OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:**

Představte komisi závěry Vaší práce, průběh šetření, jejich přínosy a zdůvodněte svá doporučení pro pedagogickou praxi pro ostatní odborné školy.

Jak využijete tyto zkušenosti ve Vašem dalším pedagogickém působení?

6. **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** **v ý b o r n ě**

Datum: 15.5.2015

Vedoucí práce: Mgr. Pavla Soukupová

